

太湖游艇事故3名驾驶员被刑拘

7日,记者从江苏省苏州市委宣传部证实,4月6日22时,苏州市太湖旅游度假区公安局对发生事故的“苏苏快299”快艇驾驶员凤克尔以及两艘重载船的驾驶员实行刑事拘留,并于7日上午送达看守所。

4日下午,上海稻草人旅行社组团大学生团队旅游,其中部分人员在苏州太湖西山岛乘坐游艇“苏苏快299”游览时,撞上前面两艘重载船中间的缆绳发生意外,事故造成4名学生死亡,4人受伤。

该事故发生后,引起了舆论的广泛关注。

6日有媒体报道称涉事游艇驾驶员凤克尔在事故发生后,坚决否认有乘客落水,从而耽误了搜救时间;也有媒体指出,受害人上游艇后并未穿戴救生衣。

对此,苏州市相关部门经过初步调查表示,凤克尔驾驶游艇,

在两艘重载船之间间距比较小的情况下,强行穿越属于违章行为;乘客未穿救生衣,驾驶员开船涉嫌危险驾驶。

目前,凤克尔以及两艘重载船驾驶员已被苏州警方依法刑事拘留。

对于事故的其他细节,相关部门仍在进一步调查之中。

新华社
现代快报记者 陈超 何寅平

废旧面包车爆燃 女子拎着煤气包跑了 黑气点“倒气”致事故,警方现场抓获一人

昨天下午,“砰隆”一声巨响打破了南京金川河泵站附近的宁静,路过的市民发现停在泵站的一辆废旧面包车起火了,一位中年女子从火海中拎着两个煤气包冲出来,骑着一辆电动车逃离现场。警方接警后赶到现场,抓住了一个涉嫌非法倒气的男子,并在现场查获了10余个煤气包和两套灌气装置。

□现代快报记者 李绍富 实习生 蔡芳芳 文/摄



发生爆燃的面包车挡风玻璃被掀开



面包车司机张某下车准备逃走,被警方控制

面包车爆燃,女子拎着煤气包逃逸

金川河泵站的废旧面包车发生爆燃时,家住下关五所村的市民老张刚好骑车路过附近。据他回忆,当时是下午4点左右,他在三牌楼大街办事回家,骑车快到金川河泵站时,突然听到前方传来“砰隆”一声巨响,吓得他赶紧刹车。

“我抬头一看,发现泵站中部停靠的一辆面包车起火了,一位中年女子拎着两个蓝色的煤气包从面包车尾部出来,急匆匆奔向旁边的一辆电动车。”老张称,到了电动车旁边,她迅速将两煤气包放在车后的横栏上,骑车离开现场。

见面包车烧起来,老张立即报了警。几分钟后,民警和消防队员赶到现场。还好,爆燃的那辆面包车是废弃多年的,只剩下一个空壳,没过几分钟,就自动熄灭了。警方在面包车内发现了生锈的煤气灶头以及灌气用的橡皮管子和螺栓等。警方初步断定,是有不法分子在面包车内非法灌装燃气,导致爆燃事故。

发生爆燃的那辆面包车,挡风玻璃已被掀开,并炸得粉碎,现场到处散落着玻璃渣。一个生锈的煤气灶头也被炸坏,零件散落在车厢内。据附近工人介绍,平时面包车车窗玻璃都是用报纸糊起来的,偶尔看到有人进出车内,但不知道他们在干什么。爆燃发生后,报纸都烧光了,看到有人拎着煤气包出来,才知道是个黑气点。

抓获一人,查获两套灌气装置

因非法灌装燃气的女子已逃离,警方确保现场不会发生意外后,准备到附近寻找该女子。正当警方准备离开时,停在泵站附近的一辆面包车突然发动,准备离开。民警发现驾车男子神色有些紧张,车内还散发出一股浓浓的燃气味,立即拦住他的去路。

驾车的男子是来自安徽定远的张某,起初他见有人围上来,试图强行驾车离开,后来见实在无路可逃,只好停车。驾驶室的车门打开,张某拔腿就要跑,被民警和辅警控制住。经检查,张某的面包车后座全部被拆掉,里面摆放了大小煤气包五个,灌气装置一套。让民警感到惊讶的是,其中一个大的煤气包正“咻咻”漏着燃气,民警立即让附近围观的市民熄灭了烟头,并及时控制现场的火源。

“为了逃离现场,他竟然冒险发动车子,幸亏没导致爆燃。”民警说完后,立即给张某戴上了手铐,并带上警车,送到了附近派出所。随后,警方通知了南京市燃气管理处的执法人员赶来。

在燃气管理处执法人员到来之前,消防人员将张某车上的五个煤气包转移到泵站旁边的沙堆边,并将漏气的那个煤气包进行了堵漏处理。随后,警方还在距离泵站10米开外的路边,发现了另一辆可疑面包车。该车从外观上看,已废弃多日,车身上落了厚厚一层灰。车窗玻璃也是茶色的,从外面很难看到车内的情况。可仔

细观察,便可发现,车后备箱把手处很干净,一看就是经常开关的。

断定该车有问题后,警方强行打开了车后备箱,结果发现车内摆放了8个煤气包和一套崭新的灌气装置。除此之外,车内还有一把大刀和一把长剑。

燃气管理处:涉嫌违法,移交警方处置

南京燃气管理处稽查科的执法人员赶到现场,拍照取证后,调来一辆大货车,将现场查获的10多个煤气包和两套灌气装置拉走。在清理物品时,执法人员还在面包车内发现了称重装置和一桶水。据此,执法人员推断,黑气点的不发分子为了使自己的灌装的煤气包能达到正常的重量,就采取先往罐子内注水的方式。

“现场的煤气包和其他工具我们依法没收,同时对黑气点的人员也会依法处置,轻则被罚款,重则移交警方。”现场的燃气执法人员称,胆大的黑气点加工人员,竟在路边捣腾煤气包,而且还发生爆燃事故,幸亏没殃及路人。

金川河泵站附近较为空旷,旁边是施工地,附近无居民区,平时过往车辆和市民少,给非法倒腾黑气的人提供了便利场所。“这个不仅仅是制假造假问题,还涉及到危害公共安全,就是他们这些人,导致燃气泄露事故增多。”燃气执法人员称,如果查实张某参与非法黑气点的加工和经营,有被刑拘的可能。

目前,警方和燃气部门正进一步调查。(张先生线索费80元)

突发事件

又有渣土车闯祸! 车斗没放下,带倒门头砸死人



钢架结构的门头被渣土车带了下來 现代快报记者 贾磊 摄

快报讯(记者 贾磊)昨晚8点50分左右,南京黄家圩附近南京火车站北广场工程的工地出口处发生一起事故——一辆从工地里开出来的渣土车,因为货车斗没有放下,带倒了钢架结构的门头,压垮了门头旁边的保安室,一名50多岁的保安当场死亡。

记者赶到现场时,写有“中国建筑第八工程局”和“承建南京火车站北广场及周边市政配套红山南路及地下停车场工程”字样的钢构门头还压在这辆红色的渣土车上,车牌号为“苏AX7656”的车门开着,驾驶员不在现场。

渣土车的车斗高高昂着,记者目测,车斗的最高处差不多有六七米,正是它带倒了原本有五米多高的钢构门头。

“当时渣土车车速不慢,门头一下子就倒下来了。”一位目击者告诉记者,门头倒下来的时候,发出很大的声音,门头旁边的保安室被压垮,在里面值班的一名保安被压在了下面,“当场就不行了。”目击者说,被压死的保安五十多岁,为人和善,谁能想到居然遇上飞来横祸。

谁也不知道渣土车的驾驶员何时离去,当警方赶到现场时,也没有找到他。

昨晚9点,渣土车队一位车管员赶到了现场,他说,这辆车确实是车队的,是进来运土的,因为一辆车上有好几位驾驶员,这位车管员也不知道具体是谁出了事。

目前,事故仍在进一步处理中。(张先生线索费50元)

新闻速递

南通城管刘小兵被追认为烈士

2010年8月31日,快报刊发《城管队员执法现场被捅倒,儿子还等他一起入学报到》一文,报道南通城管队员刘小兵执法过程中不幸被商贩捅死的悲剧。日前,为褒扬革命烈士,弘扬社会正气,崇川区召开刘小兵烈士追认大会。会上,区领导向刘小兵家属颁发《革命烈士证明书》。

2010年8月30日晨5时30分左右,南通崇川区城市管理局和

平桥中队城管执法队员刘小兵在市区濠西路的非法马路市场依法进行管理时,被一名不法商贩用刀刺中胸腹部,虽经医院全力抢救,终因伤势过重不幸因公牺牲,年仅31岁。

刘小兵牺牲后,曾入选2010年度南通城管系统“十佳城管卫士”。近日,经江苏省人民政府批准,刘小兵同志被追认为革命烈士。 现代快报记者 陈莹

海门5万吨级通用码头试通航

昨天,以“龙腾江海·美好海门”为主题的第17届中国·海门金花节隆重开幕,吸引了来自美国、日本、新加坡、中国香港、中国台湾等10多个国家和地区的480余名中外客商参加。活动期间,东灶港5万吨级通用码头试通航,46个总投资253.3亿元的大项目集中开工。此外,海门还举行了投资环境推介会,与客商签下了134个总投资

逾250亿元的项目大单。其中,外资项目42个,总投资7.9亿美元;内资项目92个,总投资达202.5亿元。属先进装备制造、生物医药、新能源、新材料等新兴产业的占项目签约额的六成以上。

据介绍,东灶港是南通沿海第一个具备5万吨级并兼顾10万吨级通行条件的通用码头。通讯员 俞新美 现代快报记者 陈莹

首个高校自主研究生院苏州挂牌

4月7日,苏州大学研究生院正式挂牌成立,这也是教育部宣布取消研究生院设置行政审批之后,由高校自主设立的首个研究生院。

苏州大学的研究生教育历史可以追溯到其前身东吴大学,是现存高校中最早开展研究生教育并授予硕士学位的大学。1915年东吴大学开始研究生教育。1917

年夏,有8名研究生从东吴大学毕业。分析化学专业的徐景韩、陈调甫两位毕业生获硕士学位,是迄今为止能够确定的全中国最早的化学硕士。

目前,苏州大学的研究生招生与培养规模已列全国省属高校前列,拥有各类在校研究生规模达到14000余人。 现代快报记者 陈超 通讯员 丁姗